

市级文保单位要被拆掉?

相关部门说法不一,市民对牛市64号的命运感到担忧

老城南拆迁启动一年多了,很多居民已经搬迁,但是在中山南路长乐路公交车站西侧,一大片围墙围起的空地里,还有一幢老屋矗立着,这就是牛市64号。拆还是不拆?这幢古建筑的命运扑朔迷离。

在拆迁工作启动的时候,南京市文物局宣布将牛市64号从秦淮区文物保护单位升级为市级文保单位。就在大家以为它能够保留下来时,秦淮区拆迁办突然向市拆迁办申请裁决,要求牛市64号内的居民在规定期限前腾空房屋,“并交申请人拆除”。



牛市64号已经升级为市级文保单位

牛市64号是座清代建筑

昨天上午,记者来到牛市64号,它与颜料坊49号连成一体,这次双双成为市级文保单位。在其周围,成片的老屋已经被拆,剩下一片废墟。

住在这里的蒋磊说,牛市64号房屋是清代住宅,距今有200年了,以前的历史他们也不清楚,据说是一个秀才建的。1954年,他的外婆姜鸣兰买下这幢房子。由于他的母亲和外婆都已去世,最近房屋产权人变更为姜鸣兰健在的几个子女以及他们几个外孙辈共同所有。

“大院里面很安静,靠着秦淮河,周围的一草一木我

们都很熟悉,我和姐姐从没有离开过这个地方。”蒋磊带着记者在院子里参观,进了大门有一个天井,四周都是二层木质楼房,到处可见精美的雕饰。“很多专家来看过,说这是清代跑马楼,格局独特,江苏目前都找不到第二座了”。

“拆除”一词引发担忧

在房屋的外墙上,记者看到一块文保单位的标牌,内容是“牛市清代住宅,南京市秦淮区文物保护单位”。不过,蒋磊拿出《南京市政府关于公布第三批南京市文物保护单位的通知》,上面牛市64号和颜料坊49号古民居建筑赫然在列,通知日期是2006

年6月10日。蒋磊说,外面这块牌子也该换一下了。

据了解,同样是在2006年6月10日,南京市房产管理局宁拆许字2006第30号房屋拆迁许可证,将牛市64号列入了拆迁范围。此后,关于该房屋能否拆迁就引起了争议,记者在看到房屋外墙上刷着“搬迁”字样。蒋磊说,去年一直是“拆迁”字样,今年初才改过来的。

最近,蒋磊等人接到了一份南京市城市房屋拆迁裁决答辩通知书,原来秦淮区拆迁办在今年4月中旬已向南京市拆迁办申请裁决,要求牛市64号的住户“在规定期限届满前腾空牛市64号房屋,并交申请人

拆除”。蒋磊表示,此前双方谈过多次,但是始终没有谈妥。

“难道这老房子逃不了被拆的命运吗?”蒋磊说,此前颜料坊49号已经被拆掉了部分门楼,“颜料坊49号住户已经走了,没有人住,那幢房子显得更破败了,看不到一点保护的迹象”。

相关部门说法不一

按照《中华人民共和国文物保护法》规定,建设工程选址,应尽可能避开不可移动文物,“必须迁移异地保护或者拆除的,应报省、自治区、直辖市人民政府批准”。

蒋磊说,他们没有看到相关批准文件,而秦淮区拆

迁办显然没权力决定拆除市级文保单位。

昨天中午,记者赶到秦淮区拆迁办,一位工作人员承认,已经向市拆迁办提出裁决申请,但是对于“拆除”一事,他表示否认,称只是要求住户搬迁,牛市64号不会拆。“至于最终怎么处理,那就不是我们决定的了”。

对于颜料坊49号部分被拆,他表示那是“误拆”。

随后记者联系了南京市拆迁办拆迁纠纷裁决处。工作人员表示的确收到了申请,“目前我们的拆迁许可证是那片整个地块的,至于其中的房屋要保留,那得有文物保护部门的手续才行,可是至今我也没有看到要保留的材料。”他表示,目前市拆迁办只会按照程序办理,如果将来裁决下达,那么被拆迁户是要执行的。

记者和南京市文物局取得联系,文物管理处的工作人员明确表示:牛市64号不会拆,“当初房管部门不清楚情况,我们这边公布为市级文保单位,他们却将其列为拆迁范围,不过后来我们和他们沟通过,已经改过来了”。

虽然该工作人员称牛市64号不会拆,但最终如何保护,文物部门还没有具体规划,“但是里面的人首先要搬出来,目前这样住在里面面对文物是有损害的,最终用途肯定会经过慎重考虑”。

快报记者 孙玉春 文/图

“尸体”爬起来跑了

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天中午,一位市民在路边发现一具“死尸”,吓得他赶紧报警。警察赶到后,才知道是一名男子在纳凉睡觉,大家虚惊一场。

昨天中午12点左右,南京市第一医院长乐路口人来人往,在门口拐角处的一个花坛里,一名30多岁的男子仰面躺在里面,一动不动。

突然看到花坛里躺着个人,经过这里的市民高先生很吃惊,连忙上前仔细查看,“我站在他面前叫了好几声,都没反应,我心里就有点发毛了,上前触了一下他的鼻子,还是没有反应。”吓破胆的高先生转过身大喊“有死人啊”,并掏出手机报警。

警察赶到现场后,用力拍了几下该男子的肩膀,没想到“死尸”一骨碌坐了起来,揉着惺忪的睡眼直发愣。“围观的人都笑了。”高先生说,就在大家哭笑不得的时候,该男子爬起来伸了个懒腰,然后拍拍身上的泥土走了。

(颜先生爆料奖50元)

架电线时民工坠亡

快报讯(记者 薛林)昨天上午,在江宁区一个工地上,一名民工架设电线时从高空坠落,不幸离开人世。

记者赶到江宁区人民医院时,民工已被送进太平间。“死得太惨了,身上有被电击过的痕迹。”医院一位工作人员说,死者姓郝,40多岁,是江宁区人。

事发后,郝某的妻子和亲戚都来到医院,“我的丈夫死得好惨啊,你们要还我丈夫!”郝某的妻子在医院里大哭。她说,丈夫凌晨3点左右出门上班,“短短的几个小时,人就没了,这下子我该怎么办啊!”

江宁区安监局派人赶到工地调查,一位负责人说:“郝某是电击死亡,还是摔死的,还要等调查结果才能定性。”(孙先生爆料奖50元)

两车相撞乘客被困

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天下午1点多,在浦口丁解公交车站附近,一辆长途大客车撞上一辆中六线公交车,结果长途车车门卡住,30多名乘客无法下车,公交车上两人受伤。

当时,一辆满载乘客的中六线公交车行至丁解站时,司机准备减速靠站,但车后突然传来一声巨响,公交车身猛地一震,不少乘客没有握紧把手,跌倒在地板上。

乘客们回头一看,原来是一辆长途车撞到了公交车尾部,长途车的车门被撞瘪,车上有30多名乘客,都被突如其来地撞击吓坏了。有的人大喊:“不好了,快跑呀,要是车子爆炸就麻烦了!”但客车车门被挤扁了,根本打不开。

过了几分钟,交警赶到现场,安排人手用撬棍将车门撬开,乘客一个个地走下了车。

(刘先生爆料奖50元)

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动(因门诊量居高不下,经研究决定:本次活动延长至2007年6月15日止,活动结束后其它优惠及减免项目同时停止),敬请相互转告。

说明:康检时前晚10以后禁食,次日早晨空腹。

举办单位:南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

康检咨询:025-84406850

康检项目:

- ◆ 免费化验肝病二对半
- ◆ 免费检查肝功能
- ◆ 免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆ 特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

工作时间:上午8:00至下午17:00
(节假日正常门诊)

谁这么无聊 把垃圾箱丢下河“洗澡”

在内桥小广场边上,原本有三个大垃圾箱,不知怎的,这些天它们都“钻”进了旁边的秦淮河里。兴许是天气太热,有“好心人”想给它们凉快凉快吧。

吃完菜后去小区后面的小广场择菜,是家住王府园的张奶奶每天早上必做的一件事。昨天,和老伴边聊天边在长凳上择菜时,张奶奶就觉得有点不对劲。等择完菜,她去找垃圾箱时,却怎么也找不着了。

“我明明记得广场边上有三个垃圾箱的,长凳这里有一个,路边也有一个,还有一个在那边的树下。会不会我记错了?”张奶奶绕着广场转了几圈,还是没有找到。同伴往河边指了指,张奶奶趴在桥边上往下一探,才发现三个垃圾箱在河里。“好好的,怎么到下面去了呢?”张奶奶明白了。

垃圾箱怎么玩起了“跳水”?大家都说不知道。一位老大爷告诉记者,

可能是有人喝醉酒,拿垃圾箱出气才把它扔进水里的。

记者随后与白下区环卫所取得联系。工作人员告诉记者,垃圾箱进河的事,他们节前就发现了。“也不知道是怎么下去的。五一时组织了几个工人捞,可没办法捞上来。”工作人员表示,他们将会请相关部门帮忙,尽快将垃圾箱打捞上来。

对于垃圾箱的遭遇,工作人员诉起了苦:“肯定是人为的,去年初,我们在区里各个角落投放了800只垃圾箱,现在只剩下600只了,而且还不包括中途补上的数目。”据了解,除了一些是无聊的人为了刺激故意损坏之外,不少垃圾箱是被店主扔掉的。“我们常常遇见这样的事情,今天在这家店门口放好了垃圾箱,第二天就不见了,再一找,被发现扔在了垃圾堆上,可能店主觉得垃圾箱在店前不吉利吧”。

快报记者 赵丹丹 黄卓琳

天麻首乌胶囊,治白发脱发疗效好敢承诺

主治:遗传性白发、神经性白发、中青年白发、斑白、脂溢性脱发、神经性脱发、斑秃、全秃及产后脱发,3-4疗程即可治愈。

白发患者喜欢采用染发的方法来“白发转黑”,但权威媒体报道:染发人群白血病发病率大大高于未染发人群。化学染发剂都含有大量致癌物质,可能诱发多种严重疾病。并且化学染发剂不能从根本上解决白发的转黑问题。

天麻首乌胶囊是湖南德海制药有限公司,由国家药监局批准生产的第三代治疗白发、脱发的正规产品。依据祖国药理学:肾为先天之本,肾气亏虚可导致头发变白、脱落之理论。采用外病内治的疗法,以养血活血、益气补肾为治疗原则,使药效迅速抵达毛囊灶。调节内分泌、促进黑色素生长,激活毛囊色素酪氨酸酶的活力,从而达到白发转

黑,控制脱发,并重新生发的目的。3-4疗程没治愈,凭购药信誉卡全额退款或免费赠药。

即日起,本品举行买三送一的活动,一次购三疗程九折优惠。国药准字Z20050857

电话:025-82051396 经销地址:南京市华悦大药房(中山南路101号大光明广场或新街口南站旁) 南京地区免费送货